IlonaTam 3amanu - MeTton MakcuMaJIHE BEPOO0CTOJHOCTH

. Hahwm omeny meromoM MakCcuMaJiHE BEPOIOCTOJHOCTH 3a HapaMeTap pacmomese ca
T'yCTUHOM:

f(z;0) = 1ﬁ9x2f917x €(0,1),0 € (1,1> )

2

. Heka oGenexje X nma yaupopmuy U(6, 0+ |0|) pacnoneny. Hahu oneny makcumasine
BEPOIOCTOjHOCTH 3a 6 ako je:

a) 0 € (0,00)
6) 6 € (—o0,0)
B) € R OF£0
. ¥Y3ero je n yzopaka u3 Hopmaare N(u,1) pacmomene ca HEIO3HATUM MAPAMETPOM [i.

YMecTo mocMaTpama CBUX y30paka, Oesexe ce caMo OHM koju cy mawu on 0. Hahwu
OllEHY MaKCUMAJIHE BEPOMIOCTOJHOCTU 34 [i.

. Heka obenexje X uMma rycTuHy pacuomuese:

B S |
f(2;01,0;) = { 914{92 @

2
01+6:¢ z=0

raoe cy 61 > 0,65 > 0 menozuaTu mapamerpu. Oapenutu OneHy MaKCHUMAJHE BEPOMTOC-
TojuocTH 3a 6 = (01,05).

. Heka je X obGeunexje u3 noruopmasine pacunomgesie, ogaocuo In X uma N(6,0) pacnonedy,
ca HemoszHaTtuM mapamerpoMm 6 > (. Ilorkazarm ma jemHo on pemema jenHAYNHE
BEPOIOCTOJHOCTU je jeIMHCTBEHa OlleHa MaKCuMaJHe BepomocTojHoctu 3a 6. Ompe-
IUTU ACUMIITOTCKY PACIONENIy OIleHe MaKCHUMAJIHE BEPOIOCTOJHOCTH 3a 6.

. Hera obenesxje X mma BeprymmjeBy pacmomery ca mapamerpom p € (0,1). Hera je
0 ouena mMakcumaJsiHe BepomocTojuoctu 3a 6 = p(1 — p).

a) IToraszaru ma je f acuMOTOTCKM HOPMAJIHA 32 P 7 %

6) Kana je p= %, OIpeIUuTU HeaereHepUCcaHy aCUMIITOTCKY pacrmoneay o 6.

. Hera obGenesxje X uma rama y(4,60),0 > 0 pacnomemy.

a) Hahwu ®Pumeposy uapopManuony ¢yHKIN]jY.

6) Aro je Xi,.., X, ciaydajaH y3opak u3 OBe pacmojiese, UCIUTATU e(OUKACHOCT
OIleHE MAKCHUMAJIHE BEPOIOCTOJHOCTH 3a 6.

B) Koja je acummroTcka pacnomena ox /n(f — 6)?

. Heka je obenexje X u3 Komwujese pacmnompese ca I'yCTUHOM:

1
M) = v oy

Oxpemuty (HyMEPUUKUM METOIAMA) OIEHYy MAKCHUMAJHE BEPOMOCTOjHOCTH.




